

જૂનાગઢ નજીક આવેલા ગિરનાર ઉપર આંધી, વરસાદી માહોલ વચ્ચે ૭૦ કિલોમીટરની ઝડપે પવન ફુંકાયો

સવારથી જ ઘુપઘાવ જેવો માહોલ રહ્યો : આંધીને પગલે વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી અને સીડી સહિતના સ્થળો ભીના થયા



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૭ વાતાવરણ સવારથી જોવા મળ્યું હતું. ભારે પવન ફુંકાયો હતો અંદાજે ૭૦ કિલોમીટરની ઝડપે પવન ફુંકાયો હતો. તોફાની પવનના કારણે પગથીયા ચડીને જનારા પ્રવાસીઓએ ગરમીથી રાહત અનુભવી હતી. ગિરનાર ઉપર છેક દતાત્રેય સુધી આંધી જેવો અને વરસાદી માહોલ છવાતા પગથીયા પછા વરસાદી માહોલમાં ભીના જોવા મળ્યા હતા. અંબાજી મંદિરે આવતા ભાવિકોએ ફરી કુદરતી નજારાનો અનુભવ કર્યો અને આનંદિત બન્યા હતા. તો ભવનાથમાં પણ પ્રવાસીઓનો ભારે ઘસારો જોવા મળ્યો હતો. હાલ ઉનાળુ વેકેશન પુર્ણ થવામાં છે ત્યારે દુર દુરથી આવતા અસંખ્ય પ્રવાસીઓથી ભવનાથમાં ભારે ચહલપહલ જોવા મળી હતી અને ભવનાથ મંદિર સહિતના દેવસ્થાનોએ દર્શનાર્થે ભાવિકો ઉમટી પડ્યા હતા.

(તસ્વીર : વિજય ત્રિવેદી)

જૂનાગઢના ભવનાથ વિસ્તારમાં હુમલો : સામસામી પોલીસ ફરિયાદ

તલવાર, લોખંડના પાર્શ્વ, લાકડી, ઘોડા વડે માર માર્યા હોવાની એક પક્ષની ફરિયાદ : ટીકાપાટુંનો માર અને રિવોલ્વર કાઢી ગોળી મારી દેવાની ધમકી આપ્યાની બીજા પક્ષે પણ નોંધાવી ફરિયાદ

જૂનાગઢ તા.૨૭ નોંધાવેલ ફરિયાદમાં જણાવેલ છે કે, આ કામના ફરિયાદીને બે દિવસ અગાઉ આરોપી રાહુલ પીઠડીયાએ તેની મોટરસાઈકલ આડીનાખી ગાળો કાઢેલ જે ગાળો આપવા બાબતેનો ખાર ચખી આ કામના આરોપીઓ વેગેનાર ફોરવિલ તથા બર્ગમેન મોટરસાઈકલ તથા અન્ય મોટરસાઈકલમાં આવી ફરિયાદીના મોટરસાઈકલને ભટકાવી પછાડી ભુંડી ગાળો આપી આડેધ તલવાર, લોખંડના પાર્શ્વ તથા લાકડી, ઘોડા વડે માર મારી મુંઢ ઈજા કરી આરોપી એસ.પી. ભાનુશાળીએ સોનાનો ચેન તથા રોકડ રૂપિયા ૪૫૦૦ તથા આરોપી સંજય સાહેદ સંતોષના ગળામાં પહેરેલ સોનાની રૂઢાક્ષની માળા લઈ મારી નાખવાની ધમકી આપી

એકબીજાને મદદગારી કરી જીલ્લા મેજ. જૂનાગઢનાઓના હથિયાર બંધી જાહેરનામાનો ભંગ કરી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાવતા પોલીસે આરોપી વિરુદ્ધ કલમ ૩૮૫, ૩૮૭, ૫૦૪, ૫૦૬(૨), જીપીએકટ ૧૩૫ મુજબ ગુનો દાખલ કરેલ છે. જયારે આ જ બનાવના અનુસંધાને સામા પક્ષે પણ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ છે જેમાં રાહુલભાઈ સુધીરભાઈ પીઠડીયા (ઉ.વ.૨૬) રહે. ગીરનાર દરવાજા વાળાએ પપ્પુ જોષી, પ્રતિક જોષી, એક અજાણ્યો માણસ, સંતોષ જોષી વિગેરે સામે નોંધાવેલ ફરિયાદમાં જણાવેલ છે કે, આ કામના ફરિયાદી આરોપી નં-૧ સાથે બે દિવસ પહેલા કાળવા ચોકમાં મજાક કરવા બાબતે ઝઘડો થયેલ

હનાએ લાકડાનું બેટ મારી ડબા હાથમાં કાંડામાં મુઢ ઈજા કરી તથા આરોપી પપ્પુ જોષીએ સાહેદ સંજયને ઝપટ મારી તેને પહેરેલ સોનાનો ચેન રૂંટવી લઈ એકબીજાને મદદગારી કરી જીલ્લા મેજ. ના હથિયાર બંધી જાહેરનામાનો ભંગ કરી ગુનો કર્યા અંગેની પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવતા પોલીસે આરોપીઓ વિરુદ્ધ કલમ ૩૮૨, ૩૮૪, ૫૦૪, ૫૦૬(૨), ૧૧૪, જીપીએકટ ૧૩૫ તેમજ આર્મ્સ એક્ટ ૨૫(૧)(બી)(એ) અંતર્ગત ગુનો દાખલ કરેલ છે. આ બનાવની વધુ તપાસ ભવનાથ પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ એમ.સી. યુગાસમા ચલાવી રહ્યા છે.

ગિરનાર ઉપર આંધી અને વરસાદ જેવા માહોલ વચ્ચે આજે બીજા દિવસે સવારે રોપવે સેવા બંધ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) પ્રવાસી જનતામાં ભારે આકર્ષણ રૂપ રહેલા રોપવે સેવા જૂનાગઢ ગિરનાર પર્વત ઉપર ગઈકાલે ભારે પવન અને આંધી સાથે વરસાદી માહોલ રહ્યો હતો અને વાતાવરણમાં બદલાવ આવ્યો હતો. જેને કારણે કેશોદ માંગરોળ રોડ ઉપર રીક્ષામાંથી પડી જતાં ૧૫ વર્ષનાં બાળકનું મૃત્યું

કેશોદ તા.૨૭ કેશોદ માંગરોળ રોડ ઉપર ચાંદીગઢમાં પાટીયા પાસે જયેશ શ્રીમાણીયાને રીક્ષા ચાલક ઈમરાનભાઈ સત્તારભાઈ આગવાને રીક્ષા પુરઝડપે બેક્રીકાર્ડથી ગફલતભરી રીતે ચલવી ચાલુ ડ્રાઈવિંગે મોબાઈલ ફોન ઉપર વાતચીત કરી તેઓનાં કબજા હવાલાવાળી પીયાગો રીક્ષા ગાય સાથે અથડાવના આ રીક્ષામાં મુસાફરી કરી રહેલ ફરીયાદીનાં પત્ની સાહેદ સંગીતાબેન તથા ફરીયાદીનાં દિકરા હર્શીવ (ઉ.વ. ૧૫) ચાલુ રીક્ષામાંથી નીચે પડી જતાં શરીરે નાની મોટી ગંભીર ઈજાઓ થતાં સારવાર દરમ્યાન ફરીયાદીનાં પુત્ર હર્શીવનું મૃત્યું નિપજાવ્યા અંગેની ફરિયાદ કેશોદ પોલીસમાં નોંધાવતાં વધુ તપાસ કેશોદનાં પીએસઆઈ કે.જે. પટેલ ચલાવી રહ્યા છે.

કેશોદ માંગરોળ રોડ ઉપર રીક્ષામાંથી પડી જતાં ૧૫ વર્ષનાં બાળકનું મૃત્યું

(કાઈમરી પોર્ટર દ્વારા) કેશોદ તા.૨૭ કેશોદ માંગરોળ રોડ ઉપર ચાંદીગઢમાં પાટીયા પાસે જયેશ શ્રીમાણીયાને રીક્ષા ચાલક ઈમરાનભાઈ સત્તારભાઈ આગવાને રીક્ષા પુરઝડપે બેક્રીકાર્ડથી ગફલતભરી રીતે ચલવી ચાલુ ડ્રાઈવિંગે મોબાઈલ ફોન ઉપર વાતચીત કરી તેઓનાં કબજા હવાલાવાળી પીયાગો રીક્ષા ગાય સાથે અથડાવના આ રીક્ષામાં મુસાફરી કરી રહેલ ફરીયાદીનાં પત્ની સાહેદ સંગીતાબેન તથા ફરીયાદીનાં દિકરા હર્શીવ (ઉ.વ. ૧૫) ચાલુ રીક્ષામાંથી નીચે પડી જતાં શરીરે નાની મોટી ગંભીર ઈજાઓ થતાં સારવાર દરમ્યાન ફરીયાદીનાં પુત્ર હર્શીવનું મૃત્યું નિપજાવ્યા અંગેની ફરિયાદ કેશોદ પોલીસમાં નોંધાવતાં વધુ તપાસ કેશોદનાં પીએસઆઈ કે.જે. પટેલ ચલાવી રહ્યા છે.

દુકાન વેચવાની છે

જૂનાગઢનાં ભરચક વિસ્તાર પંચહાટડી ચોકમાં જે.ડી. ચેમ્બર પહેલા માળે બે દુકાન નં. ૭ અને ૮ કુલ ૨૦૨ ફુટ વેચાણથી આપવાની છે. તદ્દન વ્યાજબી ભાવમાં

સંપર્ક : ૯૯૨૫૭ ૫૫૦૦૮

હરિ-કલા+ યુરોસર્જિકલ હોસ્પિટલ

ડો. જયંત એચ. પંડ્યા

જનરલ લેખોસ્કોપી સર્જન અને એનોરેક્ટલ સર્જન ઉપલબ્ધ સેવાઓ :

- હરસ, મસા, ભર્ગંદર માટેની અદ્યતન IRCA, HAI IASFR મશીનથી એક દિવસમાં સર્જરી અને રજા અને ગેરેટીથી નાબૂદ થશે
- પથારી, પ્રોસ્ટેટ, સારણ ગાંઠ, એપેન્ડીસાના લેખોસ્કોપી દૂરબીનથી ઓપરેશનો

પહેલો માળ, શ્રીજી ટાવર, કોર્ટ રોડ, જૂના બસસ્ટેશન સામે, જૂનાગઢ-૧ ફોન : (૦૨૮૫) ૬૦. ૨૬૨૪૫૯૪, મો. ૯૪૨૮૫ ૭૫૮૮૭, ૯૮૨૪૨ ૮૯૫૫૪, ૯૮૨૪૨ ૧૩૫૯૪

બીજું બાંધ : દેવ્ય પક્ષ મહીલેશ્વાલી ટી હોસ્પિટલ અને રીસર્ચ સેન્ટર લાલબાદામુરવાઓ સોસાયટી, બસસ્ટેશન રોડ, જૂનાગઢ મો. ૯૮૨૪૨ ૮૯૫૫૪, ૯૮૨૪૨ ૧૩૫૯૪

મધુરમ સ્કુલ

એડિમિશન ઓપન...

જ્ઞાન બંધારણ પ્રીજેક્ટ દીપી ઉદ્દેશ

જુલાઈથી શરૂ થશે

97145 63268 70163 47112

ૐ નેચર ક્યોર સેન્ટર ડો. સી.ડી. ઓઝા (N.D.)

તમામ પ્રકારની નેચરલ ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શરીરધારા : માર્શિયન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ઊંઘ, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
- નસ્ય : સાર્ડાનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેત્ર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખમાંથી પાણી નીકળવું
- જાનુબસ્તિ : ગોઠણનાં દુઃખાવા
- કટિબસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
- મડબાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ત્રીમબાથ, અભ્યંગ, શ્રીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો ઉપલબ્ધ

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્ઠાન આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે. (અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી જરૂરી)

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિન્ના પ્રોવીડન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨

શ્રી સરદાર પટેલ ફાઉન્ડેશન - જૂનાગઢ

ડો. હરિભાઈ ગોધાણી કેમ્પસ, સરગવાડા, જૂનાગઢ - વેરાવળ બાયપાસ, જૂનાગઢ

:: મજુરી કામનાં ભાવપત્રોનું જાહેરનામું ::

હોસ્ટેલ બિલ્ડિંગ (ગ્રુપ)નાં (આશરે ૧૦૦૦૦૦ ચો.ફુટ) કામ માટે મજુરી કામનાં ભાવપત્રો મંગાવવામાં આવે છે

- કોરા ભાવપત્રો ટૂંકની ઓફિસેથી આપવાની સમય મર્યાદા તા. ૨૮-૦૫-૨૦૨૩ થી ૦૨-૦૬-૨૦૨૩ સુધીમાં કામકાજનાં દિવસો દરમ્યાન સવારે ૧૦-૦૦ થી સાંજે ૫-૦૦ સુધી
- ભરેલા ભાવપત્રો નીચેના સરનામે પરત આપવાની સમય મર્યાદા તા. ૦૩-૦૬-૨૦૨૩ બપોરે ૧૨-૦૦ સુધીમાં ભરેલ ભાવપત્રો સીલ બંધ કરવામાં રૂબરૂ ઉપરોકત સમય મર્યાદામાં મળે તે રીતે મોકલવાના છે.
- કોરા ભાવપત્રોનો ચાર્જ રૂ. ૨૧૦૦/- પ્રમાણે લેવામાં આવશે.
- ભાવપત્ર સાથે બાનાની રકમ (અન-સ્ટેમની) પેટે રૂ. ૧,૦૦,૦૦૦/- નો શ્રી સરદાર પટેલ ફાઉન્ડેશન જૂનાગઢનાં નામનો શેડ્યુઅલ બેન્કનો ડિમાન્ડ ડ્રાફ્ટ રજુ કરવાનો રહેશે. (ચેક કે રોકડ સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.)

પ્રમુખ

શ્રી સરદાર પટેલ ફાઉન્ડેશન - જૂનાગઢ

ડો. હરિભાઈ ગોધાણી કેમ્પસ, શ્રી સરદાર પટેલ શૈક્ષણિક સંકુલ, રેલ્વે સ્ટેશન અને સરદારપરા પાસે, જોષીપુરા, જૂનાગઢ - ૩૬૨૦૦૨ (ગુજરાત) ભારત મો. : ૯૯૭૮૮ ૪૬૨૫૬